
164名

443名

478名

673名

プログラム内容

病院の実績や研修
の指導体制

給与や勤務条件

その他

132名 268名

786名

1319名

十分だっ
た

ほぼ十分
だった

やや不足
だった

全く足りな
かった

278名37名

1714名

476名

非常にわかり
やすかった

わかりやす
かった

わかりにく
かった

非常にわかり
にくかった

208名

200名

167名

43名

33名

149名

87名

0 100 200

中間公表を見て（希望順位を並べ変えた）

中間公表を見て（希望順位の追加をした）

中間公表を見て（希望順位の削除をした）

選考手続きを受けた病院での感触から

新たに受けたいプログラムが見つかった

先生、先輩、友人等からの助言にしたがった

その他

739名 1766名

0% 50% 100%

変更した 変更しなかった

48名 47名

142名
483名

1回 2回 3回 4回以上

925名

1486名

1603名

799名

395名

1065名

447名

658名

945名

426名

155名

0 1000 2000

評判がよい

プログラムの内容がよい

病院の実績や研修の指導体制がよい

給与や勤務条件がよい

福利厚生等の待遇や環境がよい

将来進みたい大学またはその関連病院である

臨床研修修了後に受けたい研修と関連がある（大学病院を除く）

都市部に近い

実家に近い

現在の自分の居住地に近い

その他

54名66名

87名

109名

172名

2017名

0ヶ所

１ヶ所

2ヶ所

3ヶ所

4ヶ所

5ヶ所
以上

19名
31名

541名

448名
510名

392名

267名

150名
66名

37名
１ヶ所

2ヶ所

3ヶ所

4ヶ所

5ヶ所

6ヶ所

7ヶ所

8ヶ所

9ヶ所

１0ヶ所以上

　平成17年　医師臨床研修マッチングプログラム　学生参加者アンケート

参加者数：8660名　回答者数：2505　回答率：28.9％

50名

899名

1556名

一般病院に
マッチした

大学病院に
マッチした

マッチしな
かった

①マッチ結果について

65名 49名
155名

1773
名

366名

第1位

第2位

第3位

第4位

第5位以
降

①-2　第何希望でマッチしたか ②選考を受けた病院は何ヶ所か 　②-2　そのうち中間公表後に選考を
　　　　　　　受けた病院は何ヶ所か

③-2　何ヶ所の病院から希望順位に
　　関する質問をされたか

④プログラムを選んだ理由（複数回答）

⑤希望順位登録の変更をしたか

⑤-2　希望順位登録の変更を
　　　　　　『した』参加者は何回変更
　　　　　　したか

963名

200名

109名

0 750 1500

必ず高位にした（1位
を最高位と考える）

プログラムによって
は、より高位に登録

した

どのプログラムも、
質問には影響されず
に順位登録した37名

58名

155名

357名

711名

0 400 800

１ヶ所

2ヶ所

3ヶ所

4ヶ所

5ヶ所以上

③病院から希望順位に関する質問をされたか

1186名1319名

0% 50% 100%

はい

いいえ

③-3　希望順位に関する質問を
　　　　　　された病院のプログラム

　　順位をどうしたか

⑤-3　希望順位登録を変更した理由

⑥中間公表は必要か

78名

913名

1514名

必要 不必要 その他

⑦マッチング協議会のホームページ
はわかり易かったか

⑧マッチング協議会、医療研修推進財団
　のホームページの情報は、病院を選ぶ上
　で十分であったか

⑧-2　『やや不足』、『全く不足』と回答した
　　　者はどんな情報が不足していたか

1369名

2216名

2100名

1893名

1576名

215名

237名

480名

803名

1037名

74名

168名

99名

126名

132名

①参加登録（6/2～7/28）

②病院の選考手続き

③希望順位登録（8/25～10/13）

④中間公表（9/16）

⑤マッチ結果発表（10/27）

もっと
早く

ちょう
どよい

もっと
遅く

2127名

2154名

1821名

1851名

294名

154名

603名

593名

898名

1549名

81名

61名

58名

197名

84名
①参加登録（6/2～7/28）

②病院の選考手続き

③希望順位登録（8/25～10/13）

④中間公表（9/16）

⑤マッチ結果発表（10/27）

もっと
短く

ちょうど
よい

もっと
長く

⑨各手続きの時期について ⑨-2　各手続きの期間について
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⑩オンラインによる操作の容易さについて

1104名

773名

744名

1009名

652名

250名

82名

126名

66名

35名

46名

43名

38名

臨床研修を受けた市中病院で引き続き臨床研修

臨床研修を受けた大学病院で引き続き臨床研修

臨床研修を受けていない市中病院で引き続き臨床研修

臨床研修を受けていない大学病院で引き続き臨床研修

大学院（基礎系）

大学院（臨床系）

大学院（社会医学系）

病院・診療所に就職

開業

国・地方自治体・保健所等の衛生行政

研究所

特に考えていない

その他

830名

95名

349名

287名

238名

9名

64名

42名

48名

31名

110名

8名

11名

19名

72名

68名

111名

28名

85名

内科系

外科系

精神

神経科

小児科

産婦人科

整形外科

皮膚科

泌尿器科

眼科

耳鼻咽喉科

リハビリテーション科

放射線科

麻酔科

病理学

その他の基礎・研究

衛生行政

まだ考えていない

その他

（33.1％）

⑫初期研修終了後に進みたい進路（３つ以内で複数回答） ⑫-2　将来的に進みたい診療科等について

1662名

1684名

1591名

1493名

867名

697名

433名

616名

473名

1347名

481名

315名

291名

205名

370名
①サイトのページ構成の見易さ、わかりやすさ

②参加登録の仕方

③研修プログラム情報検索

④希望順位登録の仕方

⑤マッチ結果確認

操作しやすい、使いやすい

普通

操作しにくい、使いにくい
448名

1965名

63名
29名 満足している

必ずしも満足していないが、合理的
な方法でルールに則って決まった
結果なので、納得している

不満足で納得できない

その他

⑪マッチ結果に満足しているか

（13.9％）

（3.4％）

（1.1％）

（9.5％）

（4.4％）

（4.4％）

（2.7％）

（1.2％）

（1.9％）

（1.7％）

（0.4％）

（2.6％）

（2.9％）

（0.8％）

（0.3％）

（0.4％）

（11.5％）

（3.8％）
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